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петак, 09 мај 2025 17:42

Председник Србије Александар Вучић рекао је данас у Москви кинеском председнику
Си Ђинпингу да је успео да се избори против споља организоване обојене револуције и
да то значи наставак пријатељства са Кином у предстојећим годинама.

  

  

На састанку којем су присуствовали и други званичници две земље, Вучић је Сију рекао
да "није дошао ништа да тражи од њега", већ да му каже "велико хвала" и да га обавести
"да мисли да је успео да се избори против обојене револуције коју су споља
организовали у покушају да сруше руководство Србије".

  

"Према истраживањима јавног мњења која добијам, видим да успевамо да побеђујемо
наше противнике, а то значи и осигурано пријатељство са Кином у годинама које су пред
нама. Ретки су пријатељи Србије попут Вас који су увек чинили нешто за нашу земљу и
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мој народ, а никада ништа нису тражили", казао је Вучић.

  

Вучић је Сију рекао да му је "бескрајно захвалан за сваку врсту политичке подршке коју
је давао Србији, и у УН и што Кина на сваком месту и увек поштује и штити територијални
интегритет Србије, као што и Београд увек штити територијални интегритет Кине".

  

Навео је да је захвалан Сију "за сву подршку и помоћ", указујући да су два од три највећа
извозника из Србије данас кинеске компаније.

  

Вучић је Сију захвалио и за подршку смедеревској железари, којом управља кинеска
компанија ХБИС, наводећи да су последње три године биле тешке.

  

"Иако праве губитке, ви се ниједног тренутка нисте жалили и нисте хтели да отпуштате
људе у тој компанији. Ја вам за то дугујем бескрајну захвалност", казао је Вучић.

  

Он је захвалио Сију на потврди учешћа на међународној изложби Експо 2027 у Београду
и замолио га да присуство Кине на тој манифестацији буде "што је могуће снажније".
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  Вучић: Председник Си предложио да се односи Кине и Србије поправе у три смера  Председник Србије Александар Вучић рекао је да је кинески председник Си Ђинпингпредложио да се односи Кине и Србије поправе у три смера и најавио да ће почеткомсептембра посетити Кину када ће се поново срести и разговарати са Сијем.  Вучић је новинарима у Москви, где је учествовао на паради поводом победе у Другомсветском рату, а након састанка са кинеским председником, казао да је први смер вишистепен координације руководстава двеју земаља.  "То значи да се најмање једном годишње виђамо, да управљамо свим процесима, даконтролишемо процесе наше сарадње и да можемо да доносимо планове и програме забудућност. То је огромна промена да једна тако велика земља, једној малој земљипредложи такву врсту координације где ће двојица председника једном годишњенајмање да се виђају и да се договарају о даљим акцијама", казао је Вучић.  Како је рекао, тачка два је узајамно подржавање.  "Председник Си ми је рекао 'ако вам је потребно, ако вам нешто затреба, тражите однас', Посебно је поменуо моју улогу, али и улогу СНС, за коју је рекао да је стабилизујућифактор и фактор будућности за земљу и да је њена политика самосталности инезависности донела много тога доброг Србији", навео је Вучић.  Трећи смер у којем би требало поправити сарадњу је, како је навео Вучић, инсистирањена сарадњи од узајамне користи и да се и даље користе механизми, попут оних изспоразума о слободној трговини који већ дају значајне резултате.  "Нама је прошле године увећена трговинска размена за 30 одсто у односу на претходнугодину, али ту, а и кроз друге механизме, можемо још много тога новог да направимо",казао је Вучић.  Како је рекао, ускоро се очекује и одлазак српске високе делегације у НароднуРепублику Кину, а он ће у септембру бити гост председника Сија заједно са више другихсветских лидера.   "Већ почетком септембра, ако се не варам, 3. септембра, ако нисам погрешио и поновоћу имати важне билатералне сусрете са највишим кинеским званичницима, укључујући ипредседника Сија", казао је Вучић.  

  Вучић: Ускоро очекујем одлуку Кине о изградњи фабрике возова у Србији  Председник је изјавио и да ускоро очекује кинеску одлуку о изградњи фабрике возова уСрбији, а да је једна кинеска компанија показала интересовање за Симпо.  "Има неколико добрих вести са овог састанка. Ја сам рекао да је тешко пронаћи решењеза фабрику возова и због извоза, и због европских стандарда, и због тога што нам јеМагнохром потпуно разорен и уништен у оним чувеним лоповским приватизацијама којесу проводили после 2000. године. Нешто имамо у Смедеревској Паланци, али није ниизблиза довољно. Међутим, и рекао сам ако можете и нешто друго да видите да нампомогнете", пренео је Вучић новинарима у Москви.  Он је додао да га је председник Си изненадио и да је рекао да они приводе крају својеанализе и да ће оно што су му рекли да испуне.   "Тако да ја ускоро очекујем њихову одлуку о изградњи фабрике возова у нашој земљи",рекао је Вучић.  Он је навео и да су молили Кинеску привредну комору да помогне на југу Србије, посебноу Пчињском и Јабланичком округу.
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  "Први пут смо данас добили одговор једне значајне кинеске компаније која је показалаинтерес за Симпо, који нам крвари финансијски из месеца у месец и где државанадокнађује и исплаћује примања, делимично плате, у тешким условима одржавапостојања Симпа", рекао је Вучић. Како је додао, ако они покажу ту врстузаинтересованости, онда је то буквално спас за Врање.  "Говорили смо и о Војно-техничкој сарадњи. Ми смо веома задовољни оним што смо поповољним ценама добијали од Народне Републике Кине. Реч је и о ЦХ-92, ЦХ-95(беспилотне летелице), реч је и о ФК-3 системима, и о ХQ-17 системима, тако да смоисказали велико задовољство тим квалитетом", рекао је Вучић.  Вучић је оценио да је имао изузетан пријатељски састанак, додајући да је поносан на тошто је Србија успела да учини у односима са Кином.  "Хоћу људима у Србији да кажем да смо ово радили и борили се због њих да бисмоземљу вратили на прави пут, тамо где смо били и у томе ћемо имати подршку Кине",рекао је Вучић.  Вучић је, на почетку састанка са кинеским председником у Москву где су учествовали напаради поводом 80 година од победе у Другом светском рату, изразио бескрајнузахвалност за сваку врсту политичке подршке које је Кина давала Србији у Уједињенимнацијама.  "Хвала вам за то што увек и у сваком тренутку поштујете и штитите и територијалниинтегритет Србије. Као што ја вама на сваком месту могу да кажем да штитимо не самотериторијални интегритет Кине, већ да за нас постоји само један принцип, то је принципједне Кине", казао је Вучић.  Кинеског председника, Вучић је обавестио да и по бројевима и истраживањима јавногмнења које има прилику да види, побеђују се они у Србији који желе да спроведу обојенуреволуцију.  "То значи и осигурано пријатељство са Народном Републиком Кином и у годинама које супред нама", додао је он.  

  Вучић је изразио захвалност за потврду Кине за учешће на Експо 2027 у Београдунаводећи да Србија жели што је могуће снажније присуство Кине у Београду и Србији.  Председник Србије захвалио је и за Железару Смедерево наводећи да су два од тринајвећа извозника из Србије данас кинеске компаније.  "Хоћу да вам се захвалим, поштовани господине председниче и за то што од када стедали реч за Железару, последње три године су тешке за њу, а ви сте нам довеликомпанију. Иако праве губитке, ви ниједног тренутка се нисте жалили и нисте хтели даотпуштате људе у тој компанији", нагласио је Вучић.  Замолио је председника Сија да, уколико може, подстакне инвеститоре и да им каже дапостоји добра пословна клима у Србији.  Вучић је обавестио Сија да сви инфраструктурни објекти које раде Србија и Кина уСрбији добро напредују.  "Верујем да ће ти објекти служити у корист и на корист српском народу и грађанимаСрбије", казао је Вучић и упутио молбу председнику Сију за фабрику возова у Србији.  Си Ђинпинг: Заједно градимо судбину Кине и Србије, стратешко пријатељство  Кинески председник Си Ђинпинг рекао је на почетку састанка са Вучићем  да заједнограде судбину Кине и Србије, као и да им је важно да се усредсреде на продубљивањесарадње од обостраног интереса.  Си је подсетио да је у Србији био у мају прошле године и истичући да је наишао наодлично гостопримство и љубазни пријем, казао да се са топлином сећа те посете.  "Ми градимо заједничку судбину Кине и Србије. Имали смо добар старт наше сарадње идобре резултате. У свету је време промена и ризика, а нама је важно да сеусредсредимо на стратешко пријатељство, развој, продубљивање сарадње од узајамнекористи", казао је Си.  Након овог састанка, председник Вучић имаће тет-а-тет састанак са председникомРуске Федерације Владимиром Путином, а након тога уследиће и разговор дведелегације.  Са председником Путином, како је најавио Вучић, разговараће о билатералној сарадњи,енергетици, НИС-у, и о политичким питањима.    Уочи ових сусрета, Вучић је рекао да су то најважнији састанци и поручио да ће дати свеод себе и да ће се борити за интересе Србије.  Вучић је раније данас присуствовао војној паради на Црвеном тргу у Москви, која јеорганизована поводом Дана победе у Другом светском рату, а у којој је учествоваловише од 11.500 војника Министарства одбране Русије и других безбедносних структура,али и стројеви других земаља, учесница рата.  (Н1, Танјуг)  

 4 / 4


